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5. a) WapauyHaT BpeAHOCT u3pasa:

6) OppeauTM X U3 jefAHaYMHE! logZ x —3log, x+2=0.

6. MpeTBopWTU y 0BMUaH pasnoMak: i i
2. Tpemephma  Furien e, 0,022

7. OppeavTy peluesa jeaHaumHe: 4sin? 2x —3 =0, Ha wHTEpBany (O, —275) .

auky M(-2,3) koHCTpyucaHa je npaéa HopManHa Ha npasy y+Xx=35.

8. Kpo3T
M OBMX MpaBux 1 Taykama

OppenvTv NOBpLUMHY TPOyria onpefieHor Npeceko
npeceka npaeBuxu x OCe.

9. XunoTeHy3a npasoyrnor Tpoyrna je 5cm, a yrao 60°. Konwka je 3sanpemuHa
Tena Koje HacTaje poTaumjom Tpoyrina OKo XWMNOTEHY3€e?

pocTpaHe nupamuae uma ayxuHy

10. OcHoOBHa MBMWLi@ Npase npasunHe 4eTBo
obpa3yjy yrao o 45°.

10cm,a 6ouHe cTpaHe ca paBHu 0CHOBE
OppeavTy NoBpLUNHY  NMpamuae.
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1. Oapeputy BpegHOCT u3pasa: :
4Y-167-416" 2,2

3 15
2. Ynpoctutu uspas: (x2 +y° )71 -(x2 +xy)[ S )
x—-y x+ty
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3. Pewwutun jepHaumHy: = 5- §+x -2-|3x wia 6
: L o x*+x-20
4. OppeauTtn CKyn pellera HejefHaumHe: >0

5. a) WUspauyHatu BpeaHoCT uspasa: log, 81-log, El%-logI 16-log, 8 |
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6) OnpeauTm x u3jegHaunHe: Slogx+i—=12.
log x
- : o o 3,0022......
6. MpeTtBopuTM Y 0BMyaH pasnomac: T

' . ‘ 3
7. Onpeavtu peluetsa jeaHaunHe: 1—4cos’ 3x =0, Ha uHTepsany (O, 7”)

8. Kpos Tauky M(2,3) KoHCTpyucaHa je npasa HopManHa Hanpasy y-—x=35.

OapenvTyi NospLUMHY Tpoyrna oapeheHor NpecekoM OBYX NpaBux v Tavkama
npeceka npaeuMx U x oce.

9. XunoteHy3a nNpaBoyrnor Tpoyrna je 7cm, a yrao 30°. Konuka je sanpemuHa
Tena Koje HacTaje poTauujoM Tpoyrna Oko XUNnoTeHyse?

10. BoyHa MBMLa Npase NpaBUHE YeTBOPOCTPaHE NpaMuae nma ayxuHy 3 cm, 1
3aknana ca pasHv ocHoBe yrao 45% OapeavTu sanpemuHy nupamuze.



